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Ministerie van Financiën 

TER BESLISSING 

Aan 

de minister’ 

Nn ota Oplegnota Kamervragen periodieke rapportage artikel 12 

kasbeheer 

Aanleiding 

Op 12 oktober jl. zijn schriftelijke vragen gesteld door de vaste commissie voor 

Financiën over de onderzoeksopzet van de periodieke rapportage artikel 12 — 

kasbeheer. 

Beslispunten 

e Graag uw akkoord voor verzending aan de Kamer van bijgaande 

beantwoording Kamervragen. Indien u akkoord bent, wordt u verzocht de 

kamerbrief te ondertekenen. 

e Graag uw akkoord voor het openbaar maken van de nu voorliggende 

nota, conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota's. 

Kernpunten 

e De op 12 oktober jl. gestelde vragen hebben betrekking op de 

onderzoeksopzet van de periodieke rapportage artikel 12 - kasbeheer. 
Artikel 12 behelst het schatkistbankieren en het betalingsverkeer van het 

Rijk. De Kamervragen zijn gesteld door de vaste commissie voor 

Financiën. 

e De Kamervragen gaan over de beleidstheorie die gehanteerd zal worden, 

de onderzoeksmethode, de reikwijdte van het onderzoek wat betreft 

kennis- en inzichtlacunes en de externe experts die betrokken zijn in de 

begeleidingscommissie van het onderzoek, 

e De beantwoording benadrukt dat de beleidstheorie van het 

kasbeheerbeleid, de onderzoeksmethode en de kennis- en inzichtlacunes 

wat betreft inzicht in de doeltreffendheid en doelmatigheid van het 

kasbeheer verder toegelicht zullen worden in het eindrapport van de 

periodieke rapportage. Het eindrapport wordt conform de Regeling 

Periodieke Rapportages (RPE 2022) in de tweede helft van 2024 aan de 

Tweede Kamer aangeboden. 

e De beantwoording gaat in op wie de externe experts zijn die zitting zullen 

nemen in de begeleidingscommissie, evenals hun betrokkenheid en 

onafhankelijkheid. 

Communicatie 

Naar aanleiding van deze Kamervragen wordt geen media-aandacht verwacht. Bij 

het verschijnen van het eindrapport wordt indien nodig een woordvoeringslijn 

opgesteld. 

Agentschap van de Generale Thesaurie 

Agentschap 

Persoonsgegevens 

Datum 

3 november 2023 

Notanummer 

2023-0000250823 

Bijlagen 

beantwoording Kamervragen 
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Politiek/bestuurlijke context 

Niet van toepassing. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Niet van toepassing. 
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